

## REGULAMENT

### al Concursului Internațional Interdisciplinar Cupa „Crisius”

#### A. Regulament general

La concursul internațional interdisciplinar Cupa „Crisius” au drept de participare toate echipele formate din elevi de la școli generale, palate ale copiilor, cluburi ale copiilor atât din țară cât și de peste hotare care au fost invitate în prealabil și au confirmat cu cel puțin 60 zile înainte prezența la competiție.

Înscrierea la competiții se face pe bază de tabel nominal cu CNP-ul elevului, viza medicului, număr de înregistrare, semnătura directorului și carnetele de elev cu poză și vizate la zi.

Orice echipă poate participa la oricâte discipline folosind aceiași elevi dar tabele nominale diferite.

Categoriile de vârstă și clasele de concurs sunt specificate la fiecare disciplină de concurs în parte.

Nu se permite ca elevii legitimați la cluburi de performanță, școli vocaționale sau loturi naționale să ia parte la competiție.

Cele 13 discipline de concurs sunt: tenis de masă, navomodele, aeromodele, karting, fotbal, gimnastică aerobică, șah, baschet, handbal, judo, karate-shotokan, informatică și desen.

Sistemul de premiere:

La fiecare disciplină de concurs responsabilul numit împreună cu 2 profesori însoțitori aleși prin tragere la sorți vor întocmi clasamentul pe disciplină, acolo unde este cazul, pe categorii de concurs, grupe de vârstă și sex, și clasamentul general. Clasamentul general pe disciplină este înaintat juriului format din profesori de specialitate de la Inspectoratul Școlar Județean Arad, Palatul Copiilor Arad și Clubul Copiilor Chișineu-Criș.

Juriul are competența de a elimina o echipă participantă în urma unei contestații.

Clasamentul general este întocmit în funcție de punctele obținute la fiecare din discipline astfel: locul I la o disciplină aduce echipei 10 puncte, locul II 8 puncte și locul III 6 puncte.

#### B. Regulamentul pe competiții:

##### C.

##### a). *Tenis de masă*

Sistemul de joc este eliminativ.

Se va juca pe categorii de vârstă: 11-12, 13-14, 15-16, 17-18 ani atât la fete cât și la băieți.

Se vor disputa 2 seturi din 3 iar semifinalele și finalele 3 seturi din 5. Fiecare echipa va fi formată din 2 băieți și două fete la o categorie de vârstă.

##### b). *Navomodele*

Concursul se va desfășura conform regulamentului de navomodele în vigoare doar la clasele de radiocomandă.

Totodată sunt introduse clasele, *mini eco expert* și *eco standard* (conform regulamentului internațional NAVIGA, clasa M).

##### c). *Aeromodele*

Concursul se va desfășura la probele: RC electric, S1H și Motoplanor RC conform regulamentului național în vigoare.